郑云高速今日全线通车

郑州至云台山仅需一小时

本报讯 记者从省交通运输厅获悉,经过3年建设,今日上午10时,郑州 至云台山高速公路武云(武陟至云台山)段将正式通车。今后市民从郑州出 发去云台山车程仅需一小时。 郑报融媒记者 李雪 文/图



马村区 焦作市 新乡县 武陟 连霍高速 郑州市 李丹 图

郑州至云台山高速公路是2012年 《河南省高速公路网规划调整方案》所列 省会郑州放射线6条高速公路之一。该 项目南起郑州绕城高速公路军扬枢纽, 止于云台山景区,全长65.5公里;其中郑 州至武陟段28.6公里已于2013年9月建

成通车

今日通车的武云段高速,全长36.9 公里,设计时速100公里,设有两个收 费站、一对服务区,即武陟、云台山收费 站和云台山服务区。其中云台山收费 站距离云台山景区仅3公里。

武陟至云台山高速公路的建成通车,

贯联郑州、焦作两座城市,对接已通车的 桃花峪黄河大桥,直通绮丽多姿的5A级 云台山风景区,进一步增强了省会郑州 的交通辐射能力。至此,我省高速公路 通车总里程达到6448.54公里。

1元一个"馍夹蛋" 2块5一碗鸡蛋面

7年不涨价 河南农大食堂被赞"中国好食堂"



块

近日,@河南农业大学 新区食堂爆红网络,网友们纷纷为其"7年不涨价、三 块五就能吃上2荤1素的套餐"点赞。馍夹蛋果真十年如一日卖1块钱?以便宜 实惠见长的饭菜是咋保证质量的?仅仅是便宜就被赞"中国好食堂"?昨日,记者 走进河南农大一探究竟。 郑报融媒记者 张竞昳/文 通讯员 唐广辉/图

1元一个的"馍夹蛋",被誉为"美味汉堡"

走进河南大学龙子湖校区一楼餐 厅,价格牌上是这样标的:3毛钱的馒 头,5毛钱的包子、稀饭,1元的菜,2.5元 钱的鸡蛋面条……农大独创的"馍夹蛋" 果然依旧是1元一个,被寒门学子誉为 "美味汉堡"。

学生:"好吃又便宜,在农大读书好幸福"

记者在现场了解到,农大食堂的饭菜 十分经济实惠,特别是食堂的馍夹蛋更是 学生中间口口相传的美味。2015级林学 院的潘雅欣:"在农大读书好幸福,我跟好 朋友说我们食堂7年不涨价,她给我来个 '我们学校食堂一年恨不得涨7次价。'"

"也许食堂的饭比不上餐馆精致,但

是对于农大学生来说,真是干净又好吃。" 2016级烟草学院学生侯玲玲说,吃遍了 学校附近的饼,还是觉得农大食堂里1块 钱的馍夹蛋好吃。物美价廉,不可比拟。

"来到农大之后深深被二楼食堂各种面 食所吸引,物美价廉。饭菜新鲜可口,师傅 态度也很好。"2016级林学院学生朱婧靓说。

联合采购,做到物美价廉

龙子湖校区伙食科科长易斌介绍,他们 做到物美价廉的第一个秘诀是采购。学校参 加了郑州市高校联合采购平台,面粉、大米、食 用油、大肉、鸡肉等大宗物资集中招标采购,价 格比市场价要低一些。第二个秘诀是节流,

学校要求各食堂每位员工在充分保障学生饮 食质量的前提下,节约每一滴水、每一粒米。 "最重要的是学校的扶持和补贴。"易斌说,为 了帮助学校伙食供应减轻成本压力,水、电、天 然气等费用学校给予了大量补贴。

及时沟通,按学生口味做饭

在物价飞涨、95后口味挑剔的如今, 学校是如何保障饭菜便宜还能兼顾安全 可口呢?易斌表示,沟通互动很重要。他 们在食堂大厅设置了"意见簿",定期收集 学生意见;伙食科开通了微博,及时回复 学生关注的问题;学校成立由大学生组成 的伙食委员会,学校后勤部门及伙食管理 科定期和学生代表面对面交流, 听取学生 意见并予以解决;每年举办饮食文化节, 面向师生开展调查问卷,在厨师中举办厨 艺大赛,提升技艺水平。

另外,食堂里还有一块液晶显示屏供就 餐的师生实时监控后厨的一举一动。"透明食 堂"让师生们在享受实惠的同时吃得放心。

郑州晚报身边客户端 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

我省招录公务员报名

9小时吸引近3.8万考生

本报讯 11月25日上午8时, 2016年河南省公务员统一招录启动 报名,截至当日17时,全省6123个招 考名额9个小时已经吸引了近3.8万 考生报名,较去年同期增长34%。

据悉,省考5类招考职位报考者 需要符合相应的招考资格,未通过 资格初审的考生,须在11月30日报 名截止前及时改报其他招考岗位。

我省明确规定,招考职位明确 要求有基层工作经历的,报考人员 必须具备相应的基层工作经历。 基层工作经历的计算时间截止到 2016年11月25日。

尤其需要提醒报考者的是,报 考人员完成网上报名时,需要及时 在11月26日至12月2日期间登录 河南人事考试网,查询是否通过了 资格初审。通过报考资格初审的, 不能再报考其他职位。

11月26日8时至30日17时30 分期间,报考申请尚未经审查或未 通过资格初审的,可以改报其他职 位。11月30日17时30分后,报考 申请尚未经审查或未通过资格初审 的,不能再改报其他职位。

郑报融媒记者 张翼飞

全省法官入额考试12月3日开考

今后,法官与行政职级脱钩 不当领导也能享受较高待遇

本报讯 自前不久许昌安阳两地 首批试点入额法官正式上岗后,昨天 下午召开的"省法院机关司法体制改 革试点动员会议"又对外发布,全省法 院法官入额考试考核工作即将全面 启动,12月3日全省法院法官入额考 试全面开考,包括省法院机关申请入 额考试的269名法官。

据介绍,全省18个省辖市各设1 个考点,考试定于今年12月3日9时 至11时30分进行。

据了解,推进员额制,就是要通 过严格的遴选程序,淘汰一部分不合 格的法官。讲入员额的法官实行单 独职务序列管理,法官等级与行政职 级脱钩,即使不担任行政领导职务, 也能晋升到较高的法官等级、享受较

从前两批试点法院的经验看,只 要把优秀的法官选进员额,同时科学 配置司法辅助人员,不仅案多人少的 问题会迎刃而解,审判的质量和效率 也会得到相应提升。

考试考核工作结束后,将根据考 试考核总成绩进行排序,将按照首次 法官员额数与上报建议人选1:1.1的 比例,报送省法官检察官遴选委员会 审议确定入额法官人选。

郑报融媒记者 鲁燕 线索提供 张宗磊 胡继先